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΢φμβαςθ για τθν προμικεια ηωοτροφϊν. 
 

      Στθ Χρυςοφπολθ και ςτο Δθμοτικό Κατάςτθμα ςιμερα οι κατωτζρω ςυμβαλλόμενοι : 
 
1) O Διμοσ Νζςτου, με Α.Φ.Μ. 999198944, Δ.Ο.Υ. Καβάλασ. Διεφκυνςθ Πρεμετισ Χρυςοφπολθ, νομίμωσ 

εκπροςωποφμενοσ από τον Μιχαθλίδθ Σάββα, Διμαρχο Νζςτου και 
 

2) Ο Τηάκθσ Στζργιοσ, pet shop, ΑΦΜ 045370670, Δ.Ο.Υ. Καβάλασ, διεφκυνςθ Αγ. Δθμθτρίου & Ηφαίςτου 
γωνία, ςυμφϊνθςαν και ςυναποδζχκθκαν τα κατωτζρω: 

 
Ο πρϊτοσ ςυμβαλλόμενοσ, καλοφμενοσ του λοιποφ «ςυμβαλλόμενοσ», ωσ εκπρόςωποσ του Διμου και 
ζχοντασ υπόψθ: 

 
1) Τισ διατάξεισ του άρκρου 58 του Ν. 3852/2010. 

2) Τισ διατάξεισ του Ν. 4412/2016 όπωσ τροποποιικθκε και ιςχφει. 

3) Τισ διατάξεισ του Ν. 4555/2018. 

4) Τισ διατάξεισ του Ν. 4782/2021. 

5) Τθ με αρικμό πρωτ. 15019/21-08-2024 τεχνικι ζκκεςθ. 

6) Το με αρικμό πρωτ. 15020/21-08-2024 πρωτογενζσ αίτθμα (ΑΔΑΜ: 24REQ015311419). 

7) Τθ με αρικμό 25/2024 απόφαςθ ανάλθψθσ υποχρζωςθσ πολυετοφσ δαπάνθσ (Μ.Δ.: α/α 4 αρ. 156, 

ΑΔΑΜ: 24REQ015370847, ΑΔΑ: 66Β9ΩΚΣ-7ΒΟ) με τθν οποία διατζκθκε θ πίςτωςθ ποςοφ ςε βάροσ 

του Κ.Α. 70.6632.0001 του προχπολογιςμοφ εξόδων ζτουσ 2024 - 2025.  

8) Τθ με αρικμό 3939/16334/18-09-2024 απόφαςθ Δθμάρχου, με τθν οποία ανατζκθκε θ 

ςυγκεκριμζνθ προμικεια. 

Συνάπτει ςφμβαςθ με τον δεφτερο ςυμβαλλόμενο, καλοφμενοσ του λοιποφ «αντιςυμβαλλόμενοσ»:  

 

ΑΡΘΡΟ 1 

Αντικείμενο ΢φμβαςθσ  

Αντικείμενο τθσ παροφςασ είναι θ προμικεια ηωοτροφϊν, όπωσ αυτι αναλυτικά περιγράφεται ςτθ με αρ. 

πρωτ. 15019/21-08-2024 τεχνικι ζκκεςθ και τθ με αρικμό 16334/12-09-2024 οικονομικι προςφορά. 

  

ΑΡΘΡΟ 2 

Διάρκεια 

1. Ο χρόνοσ ιςχφοσ τθσ ςφμβαςθσ ορίηεται το χρονικό διάςτθμα από τθν υπογραφι τθσ και τθν ανάρτθςι 

τθσ ςτο διαδίκτυο και μζχρι 31/12/2025 ι εξαντλιςεωσ του οικονομικοφ τθσ αντικειμζνου, θ οποία δεν 

δφναται να παρατακεί πζραν τθσ προαναφερόμενθσ θμερομθνίασ. Ο αντιςυμβαλλόμενοσ υποχρεοφται να 

παραδϊςει τθν ανωτζρω δαπάνθ μζςα ςτθ χρονικι διάρκεια τθσ ςφμβαςθσ. Ο ςυμβατικόσ χρόνοσ 

παράδοςθσ μπορεί να παρατείνεται, πριν από τθ λιξθ του αρχικοφ ςυμβατικοφ χρόνου παράδοςθσ, υπό 
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τισ προχποκζςεισ του άρκρου 206 του ν. 4412/2016. Στθν περίπτωςθ που το αίτθμα υποβάλλεται από τον 

αντιςυμβαλλόμενο και θ παράταςθ χορθγείται χωρίσ να ςυντρζχουν λόγοι ανωτζρασ βίασ ι άλλοι 

ιδιαιτζρωσ ςοβαροί λόγοι που κακιςτοφν αντικειμενικϊσ αδφνατθ τθν εμπρόκεςμθ παράδοςθ του 

αντικειμζνου ςτο άρκρο1  τθσ παροφςασ επιβάλλονται οι κυρϊςεισ του άρκρου 207 του ν. 4412/2016. 

2. Εάν λιξει ο ςυμβατικόσ χρόνοσ παράδοςθσ, χωρίσ να υποβλθκεί εγκαίρωσ αίτθμα παράταςθσ ι εάν 

λιξει ο παρατακείσ, κατά τα ανωτζρω, χρόνοσ, χωρίσ να παραδοκεί το αντικείμενο ςτο άρκρο 1 τθσ 

παροφςασ, ο αντιςυμβαλλόμενοσ κθρφςςεται ζκπτωτοσ. 

3. Ο αντιςυμβαλλόμενοσ υποχρεοφται να ειδοποιεί τθν υπθρεςία και τθν επιτροπι παραλαβισ, για τθν 

θμερομθνία που προτίκεται να παραδϊςει το αντικείμενο ςτο άρκρο 1 τθσ παροφςασ, τουλάχιςτον δφο 

(2) εργάςιμεσ θμζρεσ νωρίτερα. 

ΑΡΘΡΟ 3 

Αμοιβι  

 1.Η αμοιβι του αντιςυμβαλλομζνου ςυμφωνείται μζχρι το ποςό των 30.000,00 ευρϊ μθ 

ςυμπεριλαμβανομζνου του αναλογοφντα ΦΠΑ που κα πλθρωκεί ολόκλθρο ι τμθματικά, μζχρι τθ λιξθ του 

χρόνου τθσ ςφμβαςθσ.  

2. Η πλθρωμι του ςυμβατικοφ τιμιματοσ κα γίνεται με τθν προςκόμιςθ των νομίμων παραςτατικϊν και 

δικαιολογθτικϊν που προβλζπονται από τισ διατάξεισ του άρκρου 200 παρ. 4 του ν. 4412/2016, κακϊσ και 

κάκε άλλου δικαιολογθτικοφ που κα ηθτθκεί από τισ αρμόδιεσ υπθρεςίεσ που διενεργοφν τον ζλεγχο και 

τθν πλθρωμι. 

3. Τον αντιςυμβαλλόμενο βαρφνουν οι υπζρ τρίτων κρατιςεισ, ωσ και κάκε άλλθ επιβάρυνςθ, ςφμφωνα 

με τθν κείμενθ νομοκεςία, μθ ςυμπεριλαμβανομζνου Φ.Π.Α., για τθν παράδοςθ του αντικειμζνου ςτο 

άρκρο 1 τθσ παροφςασ ςτον τόπο και με τον τρόπο που προβλζπεται ςτα ζγγραφα τθσ ςφμβαςθσ. 

4. Η ανακζτουςα αρχι ςφμφωνα με τισ ιςχφουςεσ διατάξεισ διατθρεί το δικαίωμα να εξαντλιςει ι όχι το 

ςυνολικό πόςο τθσ παροφςασ ςφμβαςθσ ανάλογα με τισ ανάγκεσ τθσ και με ςκοπό τθν εφρυκμθ λειτουργία 

των υπθρεςιϊν τθσ. 

ΑΡΘΡΟ 4 

Χρθματοδότθςθ ΢φμβαςθσ 

Για τθν κάλυψθ τθσ δαπάνθσ τθσ παροφςασ ςφμβαςθσ ζχει δεςμευτεί πίςτωςθ ποςοφ ςε βάροσ του 

ΚΑ 70.6632.0001 του προχπολογιςμοφ ζτουσ 2024 ποςοφ 12.400,00 ευρϊ ςυμπεριλαμβανομζνου Φ.Π.Α. 

και του προχπολογιςμοφ ζτουσ 2025 ποςοφ 24.800,00 ευρϊ ςυμπεριλαμβανομζνου Φ.Π.Α. με απόφαςθ 

ανάλθψθσ υποχρζωςθσ επί τθσ οποίασ υπάρχει βεβαίωςθ του Προϊςταμζνου τθσ Οικονομικισ Υπθρεςίασ, 

για τθν φπαρξθ διακζςιμου ποςοφ, τθ ςυνδρομι των προχποκζςεων τθσ παρ 1α του άρκρου 4 του ΠΔ 

80/2016 και τθ δζςμευςθ ςτα οικείο Μθτρϊο Δεςμεφςεων τθσ αντίςτοιχθσ πίςτωςθσ. 

 

ΑΡΘΡΟ 5 

Τποχρεϊςεισ Αντιςυμβαλλομζνου  

Ο Αντιςυμβαλλόμενοσ δεςμεφεται ότι: 

α) τθρεί και κα εξακολουκιςει να τθρεί κατά τθν εκτζλεςθ τθσ ςφμβαςθσ τισ υποχρεϊςεισ του που 

απορρζουν από τισ διατάξεισ τθσ κοινωνικοαςφαλιςτικισ και εργατικισ νομοκεςίασ, που ζχουν κεςπιςτεί 

με το δίκαιο τθσ Ζνωςθσ, το εκνικό δίκαιο, ςυλλογικζσ ςυμβάςεισ ι διεκνείσ διατάξεισ περιβαλλοντικοφ, 

κοινωνικοφ και εργατικοφ δικαίου, οι οποίεσ απαρικμοφνται ςτο Παράρτθμα Χ του Προςαρτιματοσ Α του 

ν. 4412/2016. Η τιρθςθ των εν λόγω υποχρεϊςεων ελζγχεται και βεβαιϊνεται από τα όργανα που 

επιβλζπουν τθν εκτζλεςθ τθσ παροφςασ ςφμβαςθσ και τισ αρμόδιεσ δθμόςιεσ αρχζσ και υπθρεςίεσ που 

ενεργοφν εντόσ των ορίων τθσ ευκφνθσ και τθσ αρμοδιότθτάσ τουσ.   

β) δεν κα ενεργιςει ακζμιτα, παράνομα ι καταχρθςτικά κακϋ όλθ τθ διάρκεια τθσ εκτζλεςθσ τθσ 

ςφμβαςθσ. 

γ) λαμβάνει τα κατάλλθλα μζτρα για να διαφυλάξει τθν εμπιςτευτικότθτα των πλθροφοριϊν.  





ΑΡΘΡΟ 6 

Κιρυξθ οικονομικοφ φορζα εκπτϊτου - Κυρϊςεισ 

1. Ο Αντιςυμβαλλόμενοσ, με τθν επιφφλαξθ τθσ ςυνδρομισ λόγων ανωτζρασ βίασ, κθρφςςεται 

υποχρεωτικά ζκπτωτοσ από τθν ςφμβαςθ και από κάκε δικαίωμα που απορρζει από αυτιν, εάν δεν 

εκπλθρϊςει τισ ςυμβατικζσ του υποχρεϊςεισ ι δεν ςυμμορφωκεί με τισ γραπτζσ εντολζσ τθσ ανακζτουςασ 

αρχισ, που είναι ςφμφωνεσ με τθν ςφμβαςθ ι τισ κείμενεσ διατάξεισ και εάν υπερβεί υπαίτια τθ χρονικι 

διάρκεια τθσ ςφμβαςθσ. 

Στθν περίπτωςθ αυτι του κοινοποιείται ειδικι όχλθςθ, θ οποία περιλαμβάνει ςυγκεκριμζνθ 

περιγραφι των ενεργειϊν ςτισ οποίεσ οφείλει να προβεί, κζτοντασ προκεςμία για τθ ςυμμόρφωςι του, θ 

οποία δεν μπορεί να είναι μεγαλφτερθ των δεκαπζντε (15) θμερϊν. Αν θ προκεςμία που τεκεί με τθν 

ειδικι όχλθςθ παρζλκει χωρίσ να ςυμμορφωκεί, κθρφςςεται αιτιολογθμζνα ζκπτωτοσ μζςα ςε τριάντα 

(30) θμζρεσ από τθν άπρακτθ πάροδο τθσ ωσ άνω προκεςμίασ ςυμμόρφωςθσ.  

Στον αντιςυμβαλλόμενο που κθρφςςεται ζκπτωτοσ από τθν ςφμβαςθ, επιβάλλονται, μετά από κλιςθ 

του για παροχι εξθγιςεων, ακροιςτικά, οι παρακάτω κυρϊςεισ: 

α) Είςπραξθ εντόκωσ όλου του καταβαλλόμενου ποςοφ που του χορθγικθκε. Ο υπολογιςμόσ των 

τόκων γίνεται από τθν θμερομθνία λιψθσ των εν λόγο ποςϊν μζχρι τθν θμερομθνία ζκδοςθσ τθσ 

απόφαςθσ κιρυξισ του ωσ εκπτϊτου, με το ιςχφον κάκε φορά ανϊτατο όριο επιτοκίου για τόκο από 

δικαιοπραξία, από τθν θμερομθνία δε αυτι και μζχρι τθσ επιςτροφισ τθσ, με το ιςχφον κάκε φορά 

επιτόκιο για τόκο υπερθμερίασ. 

β) Επιπλζον, μπορεί να του επιβλθκεί ο προβλεπόμενοσ από το άρκρο 74 του ν. 4412/2016 

αποκλειςμόσ από τθ ςυμμετοχι του ςε διαδικαςίεσ ανάκεςθσ δθμοςίων ςυμβάςεων. 

2. Αν το αντικείμενο ςτο άρκρο 1 τθσ παροφςασ παραδοκεί από υπαιτιότθτα του αντιςυμβαλλομζνου 

μετά τθ λιξθ τθσ διάρκειασ τθσ ςφμβαςθσ, επιβάλλονται εισ βάροσ του ποινικζσ ριτρεσ, με αιτιολογθμζνθ 

απόφαςθ τθσ ανακζτουςασ αρχισ. 

Οι ποινικζσ ριτρεσ υπολογίηονται ωσ εξισ: 

α) για κακυςτζρθςθ που περιορίηεται ςε χρονικό διάςτθμα που δεν υπερβαίνει το 50% τθσ 

προβλεπόμενθσ ςυνολικισ διάρκειασ τθσ ςφμβαςθσ ι ςε περίπτωςθ τμθματικϊν/ενδιαμζςων προκεςμιϊν 

τθσ αντίςτοιχθσ προκεςμίασ επιβάλλεται ποινικι ριτρα 2,5% επί τθσ ςυμβατικισ αξίασ των υπθρεςιϊν που 

παραςχζκθκαν εκπρόκεςμα, 

β) για κακυςτζρθςθ που υπερβαίνει το 50% επιβάλλεται ποινικι ριτρα 5% επί τθσ ςυμβατικισ αξίασ 

των υπθρεςιϊν που παραςχζκθκαν εκπρόκεςμα, 

γ) οι ποινικζσ ριτρεσ για υπζρβαςθ των τμθματικϊν προκεςμιϊν είναι ανεξάρτθτεσ από τισ 

επιβαλλόμενεσ για υπζρβαςθ τθσ ςυνολικισ διάρκειασ τθσ ςφμβαςθσ και δφνανται να ανακαλοφνται με 

αιτιολογθμζνθ απόφαςθ τθσ ανακζτουςασ αρχισ, αν οι υπθρεςίεσ που αφοροφν ςτισ ωσ άνω τμθματικζσ 

προκεςμίεσ παραςχεκοφν μζςα ςτθ ςυνολικι τθσ διάρκεια και τισ εγκεκριμζνεσ παρατάςεισ αυτισ και με 

τθν προχπόκεςθ ότι το ςφνολο τθσ ςφμβαςθσ ζχει εκτελεςτεί πλιρωσ. 

Το ποςό των ποινικϊν ρθτρϊν αφαιρείται/ςυμψθφίηεται από/με τθν αμοιβι του αντιςυμβαλλομζνου. 

Η επιβολι ποινικϊν ρθτρϊν δεν ςτερεί από τθν ανακζτουςα αρχι το δικαίωμα να κθρφξει τον 

αντιςυμβαλλόμενο ζκπτωτο. 

ΑΡΘΡΟ 7 

Τπεργολαβία 

Δεν επιτρζπεται θ ανάκεςθ τθσ εκτζλεςθσ τθσ ςφμβαςθσ ςε υπεργολάβο. 

 

ΑΡΘΡΟ 8 

Σροποποίθςθ ςφμβαςθσ κατά τθ διάρκειά τθσ 

Η ςφμβαςθ μπορεί να τροποποιείται κατά τθ διάρκειά τθσ, χωρίσ να απαιτείται νζα διαδικαςία ςφναψθσ 

ςφμβαςθσ, μόνο ςφμφωνα με τουσ όρουσ και τισ προχποκζςεισ του άρκρου 132 του ν. 4412/2016. 





Άρκρο 9 

Δικαίωμα μονομεροφσ λφςθσ τθσ ςφμβαςθσ 

Ο ςυμβαλλόμενοσ μπορεί, με τισ προχποκζςεισ που ορίηουν οι κείμενεσ διατάξεισ, να καταγγείλει τθ 

ςφμβαςθ κατά τθ διάρκεια τθσ εκτζλεςισ τθσ, εφόςον: 

α) θ ςφμβαςθ ζχει υποςτεί ουςιϊδθ τροποποίθςθ, κατά τθν ζννοια τθσ παρ. 4 του άρκρου 132 του ν. 

4412/2016, που κα απαιτοφςε νζα διαδικαςία ςφναψθσ ςφμβαςθσ  

β) θ ςφμβαςθ δεν ζπρεπε να ανατεκεί ςτον αντιςυμβαλλόμενο λόγω ςοβαρισ παραβίαςθσ των 

υποχρεϊςεων που υπζχει από τισ Συνκικεσ και τθν Οδθγία 2014/24/ΕΕ, θ οποία ζχει αναγνωριςτεί με 

απόφαςθ του Δικαςτθρίου τθσ Ζνωςθσ ςτο πλαίςιο διαδικαςίασ δυνάμει του άρκρου 258 τθσ ΣΛΕΕ. 

Άρκρο 10 

Επίλυςθ Διαφορϊν – Εφαρμοςτζο Δίκαιο 

1. Κατά τθν εκτζλεςθ τθσ ςφμβαςθσ εφαρμόηονται οι διατάξεισ του ν. 4412/2016 και ςυμπλθρωματικά ο 

Αςτικόσ Κϊδικασ κακϊσ και ο Ν.4308/14. 

2. Η ςφμβαςθ διζπεται από το ελλθνικό Δίκαιο. Σε περίπτωςθ διαφορϊν, που ενδεχομζνωσ προκφψουν 

ςχετικά με τθν ερμθνεία ι τθν εκτζλεςθ ι τθν εφαρμογι τθσ ςφμβαςθσ ι εξ αφορμισ τθσ, ο Διμοσ και ο 

αντιςυμβαλλόμενοσ καταβάλλουν κάκε προςπάκεια για φιλικι επίλυςι τουσ, ςφμφωνα με τουσ κανόνεσ τθσ 

καλισ πίςτθσ και των χρθςτϊν ςυναλλακτικϊν θκϊν. 

3. Ο αντιςυμβαλλόμενοσ μπορεί κατά των αποφάςεων που επιβάλλουν ςε βάροσ του κυρϊςεισ, δυνάμει 

των όρων  των παραγράφων του άρκρου 6 (Κιρυξθ οικονομικοφ φορζα εκπτϊτου – Κυρϊςεισ) και του 

άρκρου 12 (Απόρριψθ παραδοτζων – Αντικατάςταςθ) τθσ παροφςασ ςφμβαςθσ, να υποβάλει προςφυγι για 

λόγουσ νομιμότθτασ και ουςίασ ενϊπιον τθσ ανακζτουςασ αρχισ ι άλλων αρμόδιων οργάνων ελζγχου 

νομιμότθτασ των αποφάςεων του Διμου Νζςτου, ςε διάςτθμα που ορίηεται από το νόμο. 

 

Άρκρο 11 

Παρακολοφκθςθ τθσ ςφμβαςθσ 

Η παρακολοφκθςθ τθσ εκτζλεςθσ τθσ Σφμβαςθσ και θ διοίκθςθ αυτισ κα διενεργείται από το ανάλογο 

όργανο και κα αφορά ςτθν ορκι τιρθςθ των όρων τθσ ςφμβαςθσ και ςτθν εκπλιρωςθ των υποχρεϊςεων 

του αντιςυμβαλλόμενο, ςτθ λιψθ των επιβεβλθμζνων μζτρων λόγω μθ τιρθςθσ των ωσ άνω όρων και ιδίωσ 

για ηθτιματα που αφοροφν ςε τροποποίθςθ του αντικειμζνου, υπό τουσ όρουσ του άρκρου 132 του ν. 

4412/2016.  

Άρκρο 12 

Παραλαβι του αντικειμζνου τθσ ςφμβαςθσ 

Η παραλαβι του αντικειμζνου ςτο άρκρο 1 τθσ παροφςασ ςφμβαςθσ γίνεται από τθν ανάλογθ επιτροπι 

παραλαβισ που ςυγκροτείται, ςφμφωνα με τθν παράγραφο 11 εδάφιο δ’ του άρκρου 221  του ν. 4412/2016. 

Κατά τθ διαδικαςία παραλαβισ διενεργείται ζλεγχοσ και μπορεί να  καλείται να παραςτεί και ο 

αντιςυμβαλλόμενοσ προκειμζνου να δϊςει εξθγιςεισ ι διευκρινιςεισ ςε ενδεχόμενεσ απορίεσ ι ενςτάςεισ 

τθσ Επιτροπισ. 

Άρκρο 13 

Απόρριψθ παραδοτζων 

Σε περίπτωςθ οριςτικισ απόρριψθσ ολόκλθρου ι μζρουσ του αντικειμζνου ςτο άρκρο 1  τθσ ςφμβαςθσ, 

με απόφαςθ του Δθμοτικοφ Συμβουλίου μπορεί να εγκρίνεται αντικατάςταςθ, που να είναι πλθροφν τουσ 

όρουσ τθσ ςφμβαςθσ, μζςα ςε τακτι προκεςμία που ορίηεται με τθν απόφαςθ αυτι. Αν θ αντικατάςταςθ 

γίνεται μετά τθ λιξθ τθσ ςυνολικισ διάρκειασ τθσ ςφμβαςθσ, θ προκεςμία που ορίηεται για τθν 

αντικατάςταςθ δεν μπορεί να είναι μεγαλφτερθ του 25% τθσ ςυνολικισ διάρκειασ τθσ  

ςφμβαςθσ, ο δε ανάδοχοσ υπόκειται ςε ποινικζσ ριτρεσ, ςφμφωνα με το άρκρο 218 του ν. 4412/2016 

και τθν αντίςτοιχθ παράγραφο τθσ παροφςασ, λόγω εκπρόκεςμθσ παράδοςθσ. 





Αν ο αντιςυμβαλλόμενοσ δεν αντικαταςτιςει τα ςυμφωνθκζντα του αντικειμζνου ςτο άρκρο 1 τθσ 

ςφμβαςθσ που απορρίφκθκαν μζςα ςτθν προκεςμία που του τάχκθκε και εφόςον ζχει λιξει θ ςυνολικι 

διάρκεια, κθρφςςεται ζκπτωτοσ και υπόκειται ςτισ προβλεπόμενεσ κυρϊςεισ. 

 

Άρκρο 14 

Αναπροςαρμογι τιμισ 

Ο αντιςυμβαλλόμενοσ εγγυάται το ςτακερό και αμετάβλθτο ςτο άρκρο 3 τθσ παροφςασ  

προςφερόμενθσ τιμισ του. Για τθν παρακολοφκθςθ τθσ εκπλιρωςθσ των ςυμβατικϊν υποχρεϊςεων του 

αντιςυμβαλλομζνου θ επιτροπι παρακολοφκθςθσ και παραλαβισ, προβαίνει ςτον απαιτοφμενο ζλεγχο τθσ 

ςυμμόρφωςθσ του αντιςυμβαλλομζνου ςτα προβλεπόμενα τθσ ςφμβαςθσ για τθν εγγυθμζνθ λειτουργία. Σε 

περίπτωςθ μθ ςυμμόρφωςθσ του αντιςυμβαλλομζνου προσ τισ ςυμβατικζσ του υποχρεϊςεισ, θ επιτροπι 

ειςθγείται ςτο αποφαινόμενο όργανο τθσ ςφμβαςθσ τθν ζκπτωςθ του αντιςυμβαλλομζνου. 

Μζςα ςε ζνα (1) μινα από τθν λιξθ του προβλεπόμενου χρόνου τθσ εγγυθμζνθσ λειτουργίασ θ επιτροπι 

παρακολοφκθςθσ και παραλαβισ ςυντάςςει ςχετικό πρωτόκολλο παραλαβισ τθσ εγγυθμζνθσ λειτουργίασ, 

ςτο οποίο αποφαίνεται για τθν ςυμμόρφωςθ του αντιςυμβαλλομζνου ςτισ απαιτιςεισ τθσ ςφμβαςθσ. Σε 

περίπτωςθ μθ ςυμμόρφωςθσ, ολικισ ι μερικισ, του αντιςυμβαλλομζνου, το ςυλλογικό όργανο μπορεί να 

προτείνει τισ κυρϊςεισ ςφμφωνα με το άρκρο 6 τθσ παροφςασ.  

 

Άρκρο 15 

Λφςθ τθσ ςφμβαςθσ 

Με τθν επιφφλαξθ του άρκρου 8 τθσ παροφςασ, θ ςφμβαςθ λφεται με τθν πάροδο τθσ χρονικισ 

διάρκειάσ τθσ, όπωσ αυτι ορίηεται ςτο άρκρο 3 τθσ παροφςασ. 

Οποιαδιποτε διαφορά προκφψει κατά τθν εκτζλεςθ τθσ ςφμβαςθσ κα επιλφεται ςφμφωνα με τθν 

ιςχφουςα νομοκεςία από τα αρμόδια διοικθτικά δικαςτιρια Καβάλασ.  

Το κείμενο τθσ παροφςασ ςφμβαςθσ διαβάςκθκε και βεβαιϊκθκε από τουσ δφο ςυμβαλλόμενουσ που 

υπζγραψαν τζςςερα (4) όμοια πρωτότυπα αυτισ, από τα οποία τρία (3) παρζμειναν ςτο Διμο και ζνα (1) 

ζλαβε ο  Αντιςυμβαλλόμενοσ. 

 

ΟΙ ΢ΤΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ 
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                  Ο ΔΗΜΑΡΧΟ΢    
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